IIpu cpaBHABaHE Ha JBaTa BHAA BEPOATHOCTH, H ocobeno Ha ¢ur. 3, ce
BIDK/IA, Ye H3YHCIICHUTE BEPOATHOCTH M0 IbPBHS HAYHH ca Io-MankH. Karo o
ofaue pa3IMYHeTo € HE3HAYUTENHO, BBIPEKH Y€ Ca H3MON3BaHH JIBa Pa3sIHYHK
noxnxona. To3u GakT e 0Ka3aTeNCTBO 3a HANEXKAHOCTTa M Ha fipata Metofa. Ilpu
[0-HaTaThIIHATa paGoTa 06ave u3bupaMe TO3H OT TAX, IIPH KOMTO CpeJHaTa KBa-
[PATHYHA Pa3HKa N0 OTHOLICHHE Ha CHEIHM(HIHHTE NOBB3PACTOBH KOS(HIM-
€HTH 3a bpBa Gpaunoct npe3s nepuona 2000-2001 r. € no-manka. ToBa H3UCKBa-
HE € HaJIMIe IIPX BTOopHsi MeToA - 162, cpemy 241 npu mepBus.

Ha ToBa ocHOBaHMe Tabnuuara 3a xxeHuTOeHocT 3a nepuoaa 2000-2001 r.
(Tabn. 2) e chcTaBeHa IIPH BEPOATHOCTH, H3YUCIICHH 110 BTOPHS METO/L, & BEPOAT-
HOCTHTE 32 YMHpAHe ca B3€TH OT Haii-0JIM3Kara 110 BpeMe Tabiulia 3a CMBPTHOCT.
Tosa e Tabnuuara 3a cvbprHoct Ha HCH 3a 2000-2002 1.

M3xoHaTa BeTHYHHA IIPH ChCTABAHETO Ha TabiuiaTa € HadalHuAT Opoi
Ha KOXOpTaTa OT 15-ToNIIHATE HEOMBXBaHH KeHH. IIpneMame To3H Opoii 3a
pasen Ha 100000 1 ro yMHOXaBaMe Ha BEPOATHOCTTA 3a CKIIIOYBAHE Ha NPBH
Opak Ha Ta3M BB3PACT: L5Y,s = b5, WM 100000 x 0.0002=2. CiexToBa H3BBPIL-
BaMe aHAJIOTHYHOTO YMHOKEHHE U ChC CHOTBETHATA BEPOSATHOCT 38 YMHPAHE!
I'grs = d\s (npu g = g, or Tabmiuara 3a cmpprHOCT). Fmn 100000 x 0.00034 =34.
ToBa e GPOST Ha yMpeNuTe Ha 15 TOIMHH CPEJl HEOMBXKBAHHTE, & OOAT Ha He-

OMTBKBAHHUTE, KOUTO JOXKHUBABAT TOYHATa Bb3PacT 16 TOOHUHH, €.

It — (B, +djs ) =100000 — (2+34) = 99964 = If; .

Crient ToBa HamupaMe Gpost Ha CKIIIOYeHHTe GpakoBe H ympenute Ha 16
TOJIMHU:

1"y, = B)s = 99964%0,00358 =358,
" g1 = dis =99964%0.00030 = 30.

Pasmuxata [} — (B, +dj; ) = 99964 —(358+30)=99576 =1; e Gposr na
HEOMBKBAHHTE, KOUTO Ca JOXHBENHM JIO TOYHATa BB3pacT 17 ronuHu.

TpoabxaBaiiky H3YHCIIEHHATA M 32 CJIEABALUMTE BB3PacTH, HOMyYasame
sHavenusta I, 5 u d) 3ax=18, 19, ..., 50.

KyMynHpaHHTe 3Ha4eHUs Ha CKiTroueHHTe Gpakose (Tabi. 2) ce ChCTaBAT B
[0COKa OT BUCOKHTE KBbM MO-HHUCKHTE Bb3PacTH:

by, =76;b5+b5,,=76+104 =180 n .H.,

JIOKaTo ce NOCTUTHE fo 15 roounu, kpaero 76 + 104 + ... + 2 = 72306. Tosa ¢

o61musT 6poii Ha CKIIOYEHHTE ITbPBU OPAKOBE OT KOXOPTATa Ha HEOMBKBAHUTE
3a 2000-2001 r.
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